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$ radikális választójog.
Baja, julius 1-1.

Kezd tisztulni a helyzet.
Már kibontakoznak a láthatáron a 

körvonalak, amelyek világosan mutatják, 
hogy a radikális választójognak, mik a 
mozgató erői.

Már látja a magyar nemzet, hogy 
minő veszedelmet rejt magában a radi
kális választójog.

Hogy az ország etnográfiái és geog 
raliai helyzete mellett, amikor sajnos, 
az ország lakosainak több mint felerésze 
magyarul nem értő, külömböző nemze
tiségekből áll, szabad e a radikális ára
datot a magyar nemzetre rászabadítani ■

Tisza István gróf látnoki szeme vette 
legelőször észre a nagy veszedelmet, 
amely az országot és « dinasztiát a 
radikális választójog állal fenyegeti.

Az ország törvényhatóságának két
harmadrésze felemelte tiltakozó szavát 
a radikális választójog ellen.

Az ország első vármegyéjének, Pest
megyének alispánja, aki hosszú időn 
keresztül vezéralakja volc a vármegyei 
elleni eknek, most csat'akozott a nem
zeti munka páchoz es a munkapárt gyű
lésén a legnagyobb határozottsággal 
foglalt állást a radikális választójog 
ellen. (.) a fokozatos jogkiterjesztésnek 
— úgymond — a barátja, de a radi
kális választójogot veszedelemnek tartja. 
Meg van győződve, hogy Pestmegye 
lakossága, amely a szélsőségektől távol 
áll, osztozni fog a nemzeti munkapárt 
állásfoglalásában, ami a fokozatos jog
kiterjesztést jelenti.

Hozzá tehetjük szavaihoz, hogy nem 
csupán Pest megyének, de az ország 
lakosságának legnagyobb része áil tá
vol a radikális választójog követelésétől.

Olyan magyar nincs az országban, 
akinek lázas álmákat okozott volna, 
hogy Magyarországon a radikális válasz
tójog még életbeléptetve nincsen.

Sokkal inkább gyötrik az ország sok 
millió lakosságának éjszakai pihenését 
a mának és a holnapnak súlyos, nehéz 
gondjai és dolgai.

Megengedjük, hogy az uj kormány
nak és az őt támogató pártoknak lét

alapja, létjogosultsága a radikális válasz
tójognak megteremtése.

Az országot azonban cseppet sem 
érdekli, hogy minő program tartja fel 
színen a kormányt, és tartja össze a 
választójogi blokkot, — ez csak a kor
mány dolga — hanem az érdekli, hogy 
minő intézkedésekkel és intézmények
kel tartható lenn az ország lakossága.

Erre kiváncsi az ország és ezek 
megoldását várja türelmetlenül.

Választójogi problémák felvetésével 
és feszegetésévei az ország népességé
nek mindennapi gondjai és dolgai — 
éppenséggel nem orvosolhatók.

Dr. Purgly Sándor 
búcsúja Bajától.

Meleghangú levélben vesz búcsút Purgly 
Sándor dr. volt főispán Baja váro3 törvény
hatóságától és közönségétől. »A lelkes és 
hazafias együttműködés büszke tudatával vo
nulok vissza a magánéletbe", írja levelé
ben a búcsúzó fő.spán. Hozzáfűzhetjük, hogy 
a becsületesen és jói teijesiteit munka nyu
godt öntudatát is viszi magával a magán 
éleibe, ahova páratlan népszerűség és szeretet 
kíséri.

A levél a következőkép szól ;

Tekintetes Törvényhatósági "Bizottság !
Ö császári és apostoli királyi Felsége fő

ispáni állásomtól legkegyelmesebben felmen
teni rnéltóztatott.

Amidőn e legfelsőbb elhatározás folyomá 
nyakép Baja thjf. város díszes fő spáni széké
ből távozom, felujul lelkemben a becsületes 
munkában 4 évet meghaladó időn át ég j fitt 
teljesített, reám nézve valóban feledhetetlen 
idők kedves emléke s igy ennek hatása alatt 
néhány őszinte búcsúszót kívánok Baja város 
mélyen ti.: t ‘lt közönségéhez intézni.

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság!
Amint tudni méltóztatik, a békés időkre 

eső alig tizenhat hónapi főispáni működésem 
után reánk zúdult a még mindig dúló világ
háború, megbénítva minden alkotást, fejlődést 
és haladást s igy nem rajtam mullott, hogy 
e szép és jó varosnak haladását célzó, rég 
tápait 1-özóhajai teljesedésbe nem mehettek.

S’.ent meggyőződésein azonban Tekintetes 
Törvény hatósági Bzollság, hogy a nehéz és 
súlyos viszonyok dicira sikerűt elemem azt, 
hogy eggyek voltunk mindenkor, amikor a 
város javát szolgáltuk s hogy egész főispáni 
működésem által Baja városában sem a szét
húzás, si-m a viszálykodás egy pillanatra sem 

j vet heteit gyökeret és igy sikerült biztosítanom 
a közigazgatás zavartalan menetéi, a társada- 

I iotn s a felekezeti békének megóvását, de 
i különösen azt, hogy a közigazgatás minden 

válogatás nélkül, mindenkivel szemben az 
igazság, elfogulatlanság és pártatlanság érvé
nyesüljön

Hazafias örömmel és készséggel ismerem 
el Tekintetes Törvényhatósági Bizottság, hogy 
e kétségtelen eredményeket annak a jóindu
latú, lelkes és önzetlenül odaadó támogatás
nak köszönhetem, melyet Baja város egész 

i közönsége és nagyrabecsüit tisztikara részé- 
I röl minden körülmények között, mindenha 
i élvezni szerencsém volt.

Most pedig, amidőn a leghálásabb szívvel 
' mondok mindezért őszinte köszönetét a Te- 
i kinteks Törvényhatósági Bizottságnak, a mé

lyen tisztelt tisztviselői karnak, valamint a 
város minden egyes polgárának, a lelkes és 
hazafias együttműködés büszke tudatával 
vonulok vissza a magánéletbe, hogy ott is 

j mindenkor igaz szeretettel, meleg rokonérzés- 
I s.-;l goi.do.'j-.k vissza Baja város ivtalám va!ó- 
; bán nagyrabtesii t közönségére.

Amikor végezetül arra keretn Önöket, hogy 
tartsanak meg ezután is engem, mint egy
szerű polgárembert abban a jóindulatban és 
szel eleiben, melyet szerény személyem iránt 
edd:g is tanúsítani ni Itóztattak, a Mindenható 
Isten áldá>át kérem édes magyar hazánkra. 
Baja városára s a város minden egyes pol
gárára. Hazafias üdvözlettel

Purgly Sándor s. k.

A héttőn tartandó közgyűlésen olvassák tel 
a volt főispán levelét.

A városiI
közélelmezési üzem.

I la itt ott fordulnak is elő kisebb hibák, 
vagy ha panaszok hallatszanak is a közélclme- 
zés ciáása körül, azt semmi esetre sem a 
vezetés lanyhasága, vagy a hozzáértés h anya 
okozza. Mert hisz annak sokoldalú ténykedő 
sébői világosan beigazolódott, hogy az ma 
már nem irodai intézmény, hanem gyakorlati 
hivatal, ahol minden jogos igényt tőlük telhe- 
tőleg közmegelégedésre igyekeznek elintézni. 
Olyan hivatal s egyúttal üzlet, ahol tényleg a 
gyakorlati óiét nehézségeit igyekeznek leküz
deni, ahol a gyakorlat praktikus változásai és 
lehetőségei teremtik meg és váltják ki a meg
felelő intézkedéseket.

Mégis panaszokat haliunk ; így legutóbb a 
cukor kiosztása körűi. Cukor nélkül ugy lát
szik nem édes ez a háborús élet, se azoknak 
akik tolakodnak érte, se azoknak, akik félt
vén testi épségüket, visszavonulnak. Az embe- 
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rektu.k mind a két fajtája lilájából aztán repül 
a kritika a közélelmezési (keni vezetőségének 
gondtól telített fejéin z, szemére hányják mind
azt, anlit nein kapott. É- miért? Azért mert 
minden áron jót *' art tenni. A múltkor mél
tatlankodtak mert késet a cukor megérkezése, 
most pedig atért m.:t a befőzés céljára érke 

cukrot, szétoszt.o végett nem a l.ereske- 
dőkrek osztották ki. Irhát épen azért mert 
nagyobb gondolt és munkát vett magára. 
Merthogy a bt főzésre kiutalt cukornak a 
hatósági boltban való bioszféra mily nagy 
munkát és fáradtságot okozott, azt a tanács
nok mellé beosztott városi hivatalnok tudná 
megmondani, aki reggeltől napestig izzadó 
szorgalommal végezte a cukor utalványok 
kiállítását. De nini! Megint nem jó. Megint 
panasz I Miért nem osztották ki a kereske
dőknek ? Miért nem tartották be a régi r<;n- 
d t ? Miért osztották ki rendszertelenül, ötlet 
szerint? Egyáltalán miért osztották ki? Miért 
fog olyan munkába, amelyet nem lehet minden
kinek a tetszése szerint elvégezni ? Ne keresse 
senki az okokat már késő.

Hisszük, hogy a tapasztalat már mesterié 
avatta a közélelmezési tizem vezetőséget, de 
mégis úgy véljük, hogy a már jól bevált rend
szernek betartása és több segítő kéznek igénybe 
vétele r tömegcikk kiosztása korül, — inkább 
könnyebbségére válna a vezetőségnek — és 
megelégedésére a közönségnek. Az érdekeltek 
nagy tolongása és órák hosszúkig tartó vára
kozása mindenesetre eiktrü h-jtö lenne.

Az összi befőzésre kiutalandó cukor kiosz
tását jó volna városrészenként kiutalni és a 
lehetőségig ügyelni aira, hogy akik béke idő 
ben sem éltek befőttel, most se jussanak cu
korhoz, — csak azért mert háború van.

fi föiömivesek egy 
része elégedetlen.

Dühöng a fö'dmives, hogy igy meg úgy
. . ha elveszik tőle a termést a cséplés al

kalmával, ám lássák I Jövőre nem vet többet, 
mint amennyi éppen neki kell. Akkor majd 
neui lesz mit elvenni . . . Hogy dühöng azt 
megértjük, mert úgy volt, hogy nem lehet majd 
tőlük még vásárlási igazolvánnyal sem vásá
rolni gabonát q. 100 korona áron. A gazdák 
egy része elesett volna egy jó, mi pedig elestünk 
volna egy rossz üzlettől I . . . A int fejünk még 
akkor sem fájt volna a gardáké azonban igen, 
meri veszedelmes elvüket eltanulják a mun
kások és iparosok. Akitor aztán annyi csizma 
készül, annyi kelme szövődik, annyi cukor 
gyártódik és annyi petróleum linomitódik, 
amennyire a munkásoknak és az iparosoknak 
épen szükségük van és a filozófus földmive- 
sek majd nézhetik az Iston napiát — Adóm 
kosztümben. Azt hisszük a: ónban, hogy a mi 
jó magyarjaink közül elenyésző csekélyen 
gondolkodnak ilyen könnyelműen, ilyen vesze
delmesen, azok is csak azért, mert minden

hsditeiménv bizományosban ■ ősi cJenséget 
látnak.

Komolyan gondolkodó lelkiismeretes haza 
firól lel sem tételezhető, hogy amikor nemzeti 
létünkért ádáz dühhel folyik a harc, az utolsó 
erőpróba s az ott küzdő, vérző és szenvedő 
véreim: krisztusi türelemmel viselik a reájuk 
mért sors csapásokat. hogy akkor az itthon 
munkálkodó, de a háború minden borzalmától 
t ivói eső néptétegek között akadjon olyan 
csoport, amelyet kizárólag a hirtelen való 
meggazdagodás vágya vagy az önzés rossz 
szelleme vezesse és tartsa lekötve a veres 
háború negyedik évében is.

A gazdák nyugtalankodó csoportját nem 
kü’öi.ben a magános ellátásban részesülő közön- 
sé ;it megnyugtatja a földmivelésügyi minisz
tériumban a földmivelésügyi miniszter elnöklete 
alatt keddend -lután megtartottankét határozata. 
Olt ugyanis abban állapodtak ineg, hogy 
elmaradnak egyelőre a termés átvételi bizott
ságok, elmarad az. egész termésnek mindjárt 
a cséplésnél tervezett átvétele. MegáVapodtak 
abban is, hogy az élném látott magánosoknak 
az egyes községekben joguk lesz, uj gabonát 

, vásárolni, de csak szeptemberig, a rájuk eső 
! fejkvóta szerint. Szeptemberben megalakulnak 

a termés-átvevő bizottságok és megkezdik 
ekkor már körzetenként a rekvirálást.

Baja város törvényhatósági bizottsága 1917 
. julius hó 16 napján d u. 4 órakor rendkívüli 
' közgyűlést tart, melynek főbb pontjai a követ

kezők : Sándor János m. kir, belügyminiszter 
j búcsúzó leirata. (Főjegyző.) Báró Ghillány 

Imre tn. kir. földmivelésügyi miniszter búcsúzó 
i leirata (Főjegyző ) Dr. Jankovich Béla m. kir. 
i vallás és közoktatásügyi miniszter búcsúzó 
l leirata. (Főjegyző.) Dr. jószási Purgly Sándor 

(őispán búcsúzó levele. (Főjegyző) Gróf Esz- 
terházy Móric m. kir miniszterelnök értesítése 
az. uj minisztérium legkegyelmesebb kinevezte- 

■ téséről. (Főjegyző.) Dr. Ugrón Gábor m. kir. 
belügyminiszter értesítése legfelsőbb kinevez
tetéséről. (Főjegyző) Dr. Gratz Gusztáv m. 

i kir. pénzügyminiszter értesítése legfelsőbb kí
né veztetésérői. (Főjegyző.) Gróf Serényi Béla 
tn. kir. kereskedelemügyi miniszter értesítése 
legfelsőbb kineveztetéséről. (Főjegyző.) Mezős- 
sy Béla m. kir. fö'dmivelésügyi miniszter értesí
tése legfelsőbb kineveztetéséről. (Főjegyző.) M. 
kir. belügyminiszter értesítése Jakabffy Gyula 
főispán legfelsőbb kineveztetéséről. (Főjegyző.) 
Mátéháza puszta VII. majorságának mikénti 
haszonbérbeadása s a szerződési feltételek meg
állapítása. (Gazdasági tanácsnok.) Mátéháza 
puszta V. majorsága 3 t részének mikénti 
haszonbérbeadása s a szerződési feltételek 
megállapítása. (Gazdasági tarácsnok.) Legelő
bérlet biriositása végett megkísérelt átverés 
eredménye és a leje ölési jog házi kezelése 
feletti határozathozatal. (Gazdasági tanácsnok) 

I Ví-ik hadikölcsön jegyzésére vonatkozó taná

csi határozat jóváhagyása. (Főjegyző,) Bajai 
kereskedő ifjak egyleti házának megvétel*.

1 (Gazdasági tanácsnok.) Bajai Hengermalom r. 
t. kénénye a Budapesti útból elfoglalandó 
terület átengedése iránt. (Főmérnök.) A gíz. 
gyár által a fogyasztóknak bérbeadott gázórák 
utáni használati dij felemelésének megenged
het őségé és jogossága. (Főmérnök ) A városi 
közkórház igazgatóságának jelentése a gáz 
árának a gázgyár által bejelentett felemelése 
tárgjában. (Főmérnök.) Mülltr Péter és társai 
kérvénye a rnátéházai V-tk majorság haszon
bérletének átadása iránt. (Gazdasági tanácsnok ) 
A IX., X. XI. fizetési osztályba sorozott váro
si tisztviselők kérelme korpótlék megállapi- 
tása iránt. (Főjegyző) 1917. év folyamán szol
gálatba lépett városi alkalmazottak háborús 
segélyének megállapi tása. (1. aljegyző.) Dr.

' Bernhart János nyug, tiszti főorvos részére a 
kórházi főorvosi teendők után tiszteletdíj meg
állapítása (Főjegyző.) Irgalmas ápoló nővérek 
rendkívüli segélyezése. (Főjegyző.) A közélel
mezési bizottság részére megszavazott folyó 
számla hitel felemelése. (Koller tan.)

ZEZ X E ZESL
i

— Az uj főispán üdvözlése. Vojnics
Ferenc dr. polgármester abból az alkalomból, 

i hogy a király Jakabffy Gyulát Baja város
■ főispánjává kinevezte, a maga és a városi
■ tisztikar nevében a következő táviratban üd\ö- 
; zőlte: Jakabffy Gyula főispánnak Elek : Baja

város főispánjává történt legkogyelmesebb 
. kineveztelése alkalmából a városi tisztikar 
j Méltóságodat tiszteletteljesen üdvözli és a 

jelen súlyos viszonyok között a haza és a 
város szolgálatában álló munkásságának támo
gatását ígéri. A főispán a következő táviratban 
köszönte meg a szives üdvözlést: Polgáraiéitr 
urnák Baja. Főispánná történt kinevezésein 
alkalmából szives üdvözlésére fogadja Nagy 

; súgod és a város tisztikara őszinte köszönete- 
met, jakabffy Gyula. A főispán beiktatása, 
miként értesülünk, julius hó 24-én kedden 
szerény keretekben lesz megtartva. Az ünnep 
ség programmja még nincs teljesen megálla
pítva. A főispán hétfőn este érkezik Bajára 
és kedden délelőtt történek meg a beiktatás. 
A szokásos ünnepi lakoma elmarad.

— Werner dr. búcsúztatása. Lapzárta
kor értesülünk, hogy Werner Adolf dr., a 
távozó főgimnáziumi igazgató búcsúztatása 
nagyobb szabású ünnepélyes keretek között 

! fog történni. Az e célból megalakult bizottság 
Vojnics Ferenc dr. polgármester elnöklete 
alatt az ünnepség programmját már el is 
készítette és az ünnepség idejét e hó végére 
helyezte. A programot valamint a búcsúztatás
pontos idejét a jövő héten közöljük.

A függetlenségi és 48-as pártnak 
vasárnapra, a főtérre tervezett ntpgyülése 
értesülésünk szerint nem lesz megtartva.

A „Modiano-Clutxspeciaiité45 
sodorni való szivarka papírnak ára ma 20 fillér.

jdf i könyvecskében GO lap van '’SKi
q Minden könyvecskén rajta van a védjegy

aieeoeeeseees®
és a ffyát’os aláírása
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Tisztviselők beszerzési csoportja. Már 
aggednkrmmai szemléltük, hogy ez az ügy 
,S befagy, mint annak idején a tisztviselő 
keiteké. A héten azonban egy-két agilis tiszt 
viselő örvendetes lökést adott a dolognak, 
amennyiben annak megvalósítása most már 
biztató kilátások mellett indult meg. Egyelőre 
a csopoit a jelentkezői': évi gabona, liszt, fa és 
amennyiben módjában lesz a tisztviselők egyéb 
közs'ükségleti cikkeinek beszerzésével is fog
lalkozni fog. Most tehát n tisztviselőknek 
mielőbb tömörülni kell, hogy a gyors ciha- 

összetartással a si.tcr biztosítva

Gyújtogatás a határban. I 
e;.te fél 9 órakor lángbabi i tilt Kucs 
na . a halálban kazalba rakott 72 
búza és rozsból állá terméi.e. Oltásra 
ni sem lehetett és igy az egész kazal 
az emésztő elem martaléka lett.

Pénteken
i Mátyás 

kereszt 
gondol- 
gabona 

A rendőrség 
a vizsgálatot megindította, mert alapos a gyanú, 
hogy 
estig

Emeleti

lakás kiadó
a Bajai Takarékpénztár főtéri bérházában.

láiozássa! és 
legyen.

Újabb 
uj rendeletét 
nikkelből és 
hadicélokra való igénybevételéiől és beszól, 
gáltatásáról. Nélkülözhetetlenség óimén csupín 
nikkeledények' és alumíniumból készült ház 
tartási cikkek menthetők fel. E tárgyaka- 
egyelőre mindenki a fémközpont megbizotiai- 
nál értékesítheti.

Nincs trafik. A közönség körében ál
talános a panasz, hogy a kistőzsdései: a ren
delkezésükre bocsájtott trafikmennyiségből c-ak 
egy. jelentéktelen részt juttatnak a közönség
nek s alig osztottak ki valami dohányt, mind
járt kiadják a jelszót-, nincs dohány. A kis 
trafiikosoknak eme eljárása taiihatatlan és a 
dohányosok körében érthető felháborodást kelt. 
Jó volna, ha a rendőrkapitányság a dohány 
kiszolgáltatását megtagadó kistő'sdés.k dkn, 
a megtorló eljárást a pénzügy igazgatói,ág ut
ján foganatosítaná. A rendői kapitányság inter- 

orvoslásá-

lefog'l&lás. A hadügyminiszter 
közöl a rézről, a rézötvözs'.tekrői 
alumíniumból készült tárgyaknak 

és

a gyújtogatást a mezei munkánál késő 
segédkező orosz fogo'y kötvette el.
Muszáj nevetni! .Gyárfás telefoné1- s 
annak a legújabb kétoldalú tréfás hang 
neb, melyet Gjár'á, Dezső adott elő 

Ezen a hanglemezen a kitűnő komikus felül
múlta önmagát, olyant nyújtott, amely e le- 

. mezhez fűzött óriási várakozást teljes mérték- 
! ben igazolja, szóval a legjobb har.glemezpro 

dul'ciót. A lemez pénzért nem kapható, csu
pán 6 dib. lejátszott öreg lemezért szál itja 
\\ ágner • Hangszerkirály < Budapest, József
ből ut 15v

ELADÓ. E;y jókarban lavő szivárványos 
kút, használt, de jó állapotban levő ab
lakok, ajtók, Wagenblatt Ferenc 
kereskedőnél, Hajnald-utca 4. sz.

— ELADÓ egy négy lótrejU 
motor hozzátartozó cséplőgép 
kukorica morzsoló, szécskavágó és kör 
ftirós. -- Cím a kiadóhivatalban.

I I

Földbérlet
c.lrca 450 kai. hold szántóföld a szükséges épii'e'.ek- 
kcl Széphely községben (Temes m. vasúti Állomás) 
bérbe, esetleg eladó. Vetőmag és takarmányról gon
doskodva van. Cm KIS ARANY KERESZT GYÓGY
TÁR TEMKSVÁR-BE1.VÁROS . Ügynökök djaztatnak.

Eőmunkatárs:

nagy-

benzin 
daráló,

i

Modern, masszív, elegáns

ÍRÓASZTAL
eladó. Zárda-utca 6. szám.

,__________ _________________ -á

venciója — mindenesetre a bajok 
hoz vezetne.

— Talált arany fülönfüggő, 
főkapitányság közhírré teszi, hogy 
4 én egy arany fülönfüggő találta 
vatik a jogos tulajdonos, hogy t 
átvétele céljából a rendőrségen egy éven belül 
jelentkezzék.

— Lopás. Spitzer Ignác flórián u’cai ke
reskedő feljelentést tett a rendőrségnél, hogy 
pénteken este, amikor betért a Központi 
kávéházba szórakozás céljából egy kiolt, sely
met tartalmazó csomagot helyezett el a mel
lette levő székre. Amikor aztán haza akart 
menni, észrevette, hogy a csomagja eltűnt s 
bár annak előkérdésében a személyzet is se
gédkezett, nem találták meg. A rendőrség a 
tolvajt keresi, de eddig még nem sikerült 
kézrekeriteni.

Akinek kevés r hadisRgéiy. A hadi
segély körül ismét visszaélésnek jött nyomára 
a hadsegélyző hivatal. K. J. hadiasszony, kinek 
férje katona, miért is segélyre joga van. Az 
asszony, aki bajai lakos, nemcsak itt, hanem 
Bajaszentist’ánon is jelentkezett segélyre és 
mindkét helyen hűségesen vette fel irái licsz- 

liadiSi gélt 
m-gtették 

az. aljáiá t

I

i

ü $

?1&s^<avanyuviz

köíömböaiti
a bor savanyúságát, 

Im kellemesen peiegt.
lem testi a bort.

Rézgáiic
búd -.pesti napi áron alul kapható SZEGED 
Fodor-ti. 5 HORVÁTH. Válaszb melléklendő.

szabb idő óta a részére kiutalt 
rnig végre most rajtái):öllek és 
ellene a feljelentést. A rei dőrség 
megindította.

Tolvaj hálótArs. Magyai Józsefné 
zsonyi lakos Baján á utazóban itt megszállt 
egy kisebb viiidég ob n, ab l helyszűke, mia't 
dávodi asszonyokkal egy szobába kerítheti, 
alvás közben társai meglopták és ösves-n 50 
korona készpénzét és több apró ingóságait 
slvitték tőle. Az eljárást a rendőrség 
rétién tettesek ellen megindított.’.

Adakozzunk a vak katonáknftk

KIZÁRÓLAG 

csakis

r ■«

BoMt fözspisj
é:dekéb.tn forduljanak sürgősen

Zsoldos tanintézethez
Budapest, Vll. Dohány-u. 84 szánt. 
Ugyanő11 előkészítés magán vizsgák
ra, osztály összevonással felelősség 
mellett. —- A középiskola kivonatos 
tananyaga megrendelhető. — Ismer

tetőt küld az igazgatóság.

BESZÉLŐGÉPEK 
KM KORONÁTÓL 

500 KORONÁIG

í]
f

J

Ha igazán kellemesen akar mulatni, 
hozassa meg « raost kgntabban megjelent 

gyárfás telefonál

EZEN LEMEZ PÉNZÉRT NEM fUNlATO ÁRA: Hat darab ócska
Gyárfás Degaö ?/.en lemezen uíy*ncA»k megkacajj- . .. . <>
latja a hallgatóit Eleiétől végig boltra nevettetőI baszoAIt Qlüjjlcntei

„HANGSZER 
KIRÁLYNÁL' 
kapható 

Orirmgszerte elismert, »lRÓrtn-.tú magyar hnnjjMer *» b--.r t Ingopels Áruháza. 

BUDAPEST, Vili., Józsei-körut 15,v.

W'UEFl

NAGY FÉNYKÉPES 
HANGSZER. «• Ll MEZ 

JEGYZÉK INGYEN l



4 bajai hírlap

A világháború minden mozzanatáról bő, eredő?!. megbízható, k'.meritö 
értesülésekkel, térképekkel, magyarázatokkal. leíró okkal szolgál az

POLITIKAI NAPILAP OLVASÓINAK. •í

Egy hónapra K 2 80.
Előfizetési árak :

Negyedévre K 8'— Félévre K 16’ Egész évre 321—-

£
i
5

Megrendelő cim:

„Az Ujság“ kiadóhivatala Budapest, VII., kerület Rákóczi-ut 54. szám.

Nyomatott kollár A. motorerűre berendezett könyvnyomdájában Baján

ALAPITTATOTT 1846 TELEFON SZÁM 187

KÖNYV-, ZENEMŰ-, PAPÍR-, ÍRÓ- ÉS 
RAJZSZERKERESKEDÉSE • ÜGYVÉDI 
ÉS KÖZSÉGI NYOMTATVÁNY-RAKTÁR 

KÖNYVNYOMDA KÖNYVKÖTÉSZET

AZ 1900 ÉVI HELYI IPARKIÁLLITÁ 
SÓN ARANYÉREMMEL KITÜNTETVE • 
A BAJAI HÍRLAP KIADÓHIVATALA


